

## Смелые шаги в третейских судах

Дальнейшая либерализация судебной-правовой системы - смелый шаг в модернизации страны. Реформирование судебной-правовой системы является одним из важных факторов обеспечения реальной независимости и свободы судей. Важный шаг и фактор в этом направлении напрямую связан с работой третейских судов. Закон Республики Узбекистан «О третейских судах» принят 16 октября 2006 года и вступил в силу с 1 января 2007 года.



Этому же вопросу было посвящено правовое образовательное мероприятие, организованное в ТИИМСХ. В нем приняли участие председатель Ассоциации третейских судов Узбекистана Махмудов Хамза Хасанович, его заместители Бабаходжаева Лола Маратовна, Шакаров Алишер Норбобоевич, Мардиев Асомиддин Хазраткулович. Модератором мероприятия выступил проректор Р. Чориев.



Сначала был заслушан отчет Махмудова Хамзы Хасановича о третейских судах. В своем выступлении он рассказал о размахе сегодняшней деятельности и прокомментировал различия между третейским судом и арбитражным и гражданским судами.



Преимущества Третейского суда: рассматривает не только хозяйственные, но и гражданские дела, возможность рассмотрения исковых заявлений в кратчайшие сроки, примирение сторон и сохранение сотрудничества сторон, конфиденциальность третейского разбирательства гарантировано законом, судебное разбирательство проходит без участия прокурора, стороны не привлекаются к административной и уголовной ответственности, решение третейского суда вступает в законную силу с момента его принятия.

**Пресс-служба ТИИМСХ.**